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Vychází měsíčně  

Vážení spoluobčané, 
opět se zde setkáváme v rámci slo-
va starosty města a to znamená, že 
volby jsou již za námi. V době psaní 
těchto řádků je za námi i ustavující 
zasedání nového zastupitelstva, kdy 
je již známé nové vedení města pro 
volební období do roku 2026. Chtěl 
bych tímto poděkovat všem býva-
lým zastupitelům, kteří se rozhodli 
již nekandidovat a taktéž děkuji 
všem kandidátům, kteří bohužel ne-
byli zvoleni. Jsem přesvědčený, že 
do letošních voleb šli všichni kandi-
dáti s dobrým ú-myslem pomoci a 
toho si velice vážím. Co se nového 
vedení města týče, jsem si jistý, že 
bude spolupracovat dobře. Spolu-
práce je totiž jedním 
z nejdůležitějších atributů úspěchu. 
Bohužel ještě přesně nevíme, co 
nám následující období přinese. Lze 
očekávat dopad ekonomické krize, 
a tak nové vedení stojí před důleži-
tým úkolem citlivého hlídání zbyt-
ných výdajů, důsledného plánování 
stavebních akcí, které jsou připra-
veny k realizaci a sledování dalšího 
vývoje ekonomiky. Nechceme ale 

myslet jen negativně, 

ale přesto bych chtěl poprosit o ur-
čité množství tolerance, pokud díky 
určitým problémům nepůjdou věci 
tak, jak byly naplánovány. Jsem si 
jistý, že vedení města bude i nadále 
dělat pro své občany a okolí ma-
ximum.  
Z velkých akcí lze zmínit kanalizaci 
v Šitboři. Staveniště bylo v druhé 
polovině října konečně předáno a 
práce tedy začnou co nevidět. Zde 
bych chtěl upozornit, že výstavba 
kanalizace nikdy není zcela čistou 
prací, a tak se budeme nějaký čas 
potýkat s nepořádkem. Bude se za-
čínat z jižní strany obce a postupo-
vat směrem k západu. Určitě ale 
uspořádáme společnou schůzku za 
účasti zhotovitele a technického do-
zoru, abyste se mohli zeptat na 
vše, co pro vás bude důležité.  
Dne 28. října opět budeme v na-
šem kině předávat ceny starosty 
města významným poběžovickým 
osobnostem. Jsem velice rád, že se 
tato akce ujala, a i nadále oceníme 
naše spoluobčany, kteří se význam-
ným způsobem zasloužili o rozvoj 
našeho města. Věřte mi, že při 
zpracovávání podkladů k předávání 

ocenění cítím obrovskou 
hrdost. Děkuji všem, kteří mi po-
máhali celý slavnostní večer připra-
vit. Začátkem listopadu se bude ko-
nat opět již znovu tradiční divadelní 
přehlídka. Jsem pyšný na to, že se 
díky několika nadšeným lidem daří 
divadelní přehlídky v Poběžovicích 
pořádat. Pro naše město byla diva-
delní přehlídka synonymem a jsem 
si jistý, že do budoucna opět bude.  
Nebude trvat dlouho a v dalším čís-
le zpravodaje se již budeme zaobí-
rat tématem adventu. To ten čas 
letí. Ale to ještě předbíháme.  
Začátkem listopadu taktéž začneme 
se stěhováním městské knihovny 
do nových prostor v domě č. p. 55 
a začneme tak postupně s rekon-
strukcí spodního patra městského 
úřadu, které by již mělo být pro 
nejdůležitější vyřizovanou agendu 
konečně bezbariérové.  
Vážení spoluobčané, chtěl bych 
vám závěrem velice poděkovat za 
důvěru, kterou jste projevili nové-
mu zastupitelstvu v uplynulých vol-
bách. Věřím, že vás nové vedení 
města nezklame a opět budeme 
moci pokračovat tam, kde jsme 

před volbami skončili. Žákům naší 
základní školy přeji krásné podzimní 
prázdniny a všem ostatním příjem-
ně prožité dva následující svátky.  
Děkuji za pozornost,  
 Martin Kopecký, starosta města 

stránka 1 

A je to tady. Tedy nové zastupi-
telstvo, nová rada, staronový 
starosta. Tedy jinak mladý. Od-
vážní lidé. Kéž jim štěstí přeje. 
Byli zvoleni do těžké doby. Ně-
kteří voliči od nich očekávají zá-
zraky, ti, kteří volbami opovrhují 
a k urnám z těchto důvodů ne-
jdou, budou škodolibě čekat, až 
se něco nepovede nebo nedůvě-
řivě pozorovat, když něco vyjde. 
A někteří se možná už těší, jak 
to všechno nepůjde. Ale voliči, 
kteří ještě věří v demokracii a 
dobré úmysly zvolených drží „no-
vé poběžovické vládě“ všechny 
palce. A i když se něco nepove-
de… těžko shánět peníze na zá-
mek, co dělat s budovou bývalé-
ho soudu, která dělá Poběžovi-
cím ostudu, když je v soukro-
mých rukou. A o ostatních pro-
blémech snad my obyčejní obča-
né ani nevíme. Od toho je radni-
ce. Potěšitelné je, že se „rozhý-
bala“ kultura. Přednášky, které 
navazují na už polozapomenuté 
akce o. s. Dobrohost, (to se sta-
ralo jen o Poběžovice na rozdíl 
od současného mikroregionu 
stejného jména) znovu zrestau-
rovaný sloup s mariánským výje-
vem na rohu hotelu, nová vrata 
do zámku. Divadelní festival. 
Zkrátka – kéž to mladým vydrží 
– ve vedení Poběžovic je jich 
většina, výborné je, že většina 
z nich nezastupuje žádnou z rá-
doby politických stran, ale měs-
to. Volit nevolit? Pokud zůstává 
demokracie, a to přes všechny 
kotrmelce státu a jeho zástupců 
stále přece jen zůstává, volit a 
věřit, že ti zvolení nejsou žádní 
voli, tedy alespoň v normálních 
vsích, městech a městečkách.      
      Marie  Špačková  

P O Z V Á N K A 
Komise pro zámek  
a MKIS Poběžovice 

pořádají přednášku 
  

MLÝNY V ČESKÉM 
LESE A NA PIVOŇCE 

Přednášející: 
Zdeněk Procházka,  
regionální historik, badatel a  

majitel nakladatelství Český les. 
  

Termín: 
18. 11. 2022 od 17.00 hodin. 

 Místo: 
Obřadní síň MěÚ Poběžovice, 

nám. Míru č.p. 47. 
  Vstupné: 

            Dobrovolné. 

Na čtvrteční podvečer 20. 10. 2022 
bylo do sálu hotelu Hubertus naplá-
nováno ustavující zasedání Zastupi-
telstva města Poběžovice.  
Před asi třemi desítkami občanů se 
poprvé představili nově zvolení za-
stupitelé: Adamcová Dominika, Bo-
ček Ladislav, Hrda Tomáš, Jansa Ja-
kub, Kliner Michal, Kopecký Martin, 
Kučera Josef, Kukačka Jaroslav, 
Raiserová Zdeňka, Rubáš Pavel, So-
kolová Andrea, Špaček Karel ml., 
Vejvančický Petr, Veselák Pavel, 
Vondrašová Eva. 
Zasedání vedl dosavadní starosta 
Bc. Martin Kopecký, který přivítal 
občany a všechny zastupitele a zá-
roveň jim za jejich účast poděkoval. 
Prvním krokem pak bylo složení 
slavnostního slibu jednotlivých kan-
didátů, což je podmínkou pro výkon 
funkce zastupitele. Svým podpisem 
na listinu pak v abecedním pořadí 
všichni slib zastupitele složili. 

Řídící schůze připomněl, že ke 
schválení všech usnesení ZM je tře-
ba minimálně 8 hlasů zastupitelů. 
Poté zastupitelé jednomyslně schvá-

lili program ustavující schůze ZM. 
Zapisovatelkou byla stanovena Ing. 
Pavlína Vejvančická Ph.D., tajemni-
ce MěÚ a ověřovateli zápisu Veselák 
a Kukačka. Náhradníkem Rubáš. 
Poté předsedající navrhl, aby byl 
volen 1 místostarosta, a na rozdíl od 
dosavadní praxe, aby město mělo 
kromě starosty jako další funkci, pro 
kterou bude její vykonavatel uvol-
něn, funkci místostarosty. Zároveň 
navrhl, aby veškeré hlasování pro-
běhlo veřejně. Nikdo ze zastupitelů 
nepodal žádný protinávrh a návrhy 
byly jednomyslně schváleny. 
Poté předsedající vyzval zastupitele, 

aby podali návrh na 
volbu starosty města. 
Mgr. Jansa navrhl, aby 
se novým starostou 
stal dosavadní staros-
ta, Bc. Martin Kopecký. 
Žádný protinávrh nebyl 
podán a navržený sta-
rosta byl zvolen 14 hla-
sy, když on sám se 

zdržel hlasování. 
Nově zvolený starosta pokračoval 
ve vedení schůze a navrhl na funkci 
uvolněného místostarosty (nástup 
do funkce 1. 11. 2022) Mgr. Jakuba 
Jansu. Nikdo nepodal protinávrh a 
tak byl místostarosta zvolen 14 hla-
sy. Dalšími členy Rady města Pobě-
žovice byli jednomyslně zvoleni: Pa-
vel Veselák, Ing. Zdeňka Raiserová 
DiS a Dominika Adamcová. 
Poté Bc. Kopecký uvedl, že počet 
členů finančního a kontrolního vý-
boru ZM musí být minimálně 3. Ni-

kdo z přítomných nenavrhl větší po-
čet. Předsedající navrhl na funkci 
předsedy Finančního výboru ZM Po-
běžovice RNDr. Karla Špačka Ph.D. 
a na předsedu Kontrolního výboru 
ZM Poběžovice Ing. Josefa Kučeru. 
Oba byli jednomyslně zvoleni. 
Poté poděkoval Mgr. Jakub Jansa 
zastupitelům za důvěru při volbě 
místostarosty. Bc. Martin Kopecký 
se obrátil k veřejnosti a žádal o ma-
ximální shovívavost občanů s no-
vým vedením města, protože složitá 
ekonomická situace Evropy, vyvola-
ná válkou na Ukrajině dopadá plnou 
vahou i na naši zemi, na obce a na 
všechny obyvatele. Poděkoval voli-
čům za hlasy ve volbách, své rodině 
za pochopení, spolupracovníkům v 
MěÚ a zdůraznil, že pokud budou 
všichni spolupracovat, je i v této 
těžké době možné dosáhnout mno-
hého. Připomněl, že další členové 
FV ZM a KV ZM budou zvoleni na 

příštím zasedání ZM. 
Výborně organizačně připravená 
schůze byla po půlhodině ukončena, 
protože se do diskuze nikdo z pří-
tomných nepřihlásil.     VoK 



Panorama  
u d á l o s t í 

Výběr z usnesení 81. zasedání Rady města Poběžovice ze dne 21. 7. 2022 
  

Výběr z usnesení 22. zasedání Zastupitelstva města Poběžovice ze dne 2. 6. 2022  
 

 
 

 
Nájemníci bytového domu č.p. 8 na náměstí Mí-
ru v Poběžovicích se rozhodli pro novou fasádu 
svého domu a tak dům na nějaký čas obeply 
pásy lešení. Výsledek této práce ale stojí za to. 
Červeně svítící střecha, místo staré břízolitové 

omítky nově natažená hladká omítka a bytový 
dům vypadá jako nový! Vzhledem k tomu, že se 
objekt nachází v památkové zóně města, měli 
ke stavebním pracím co říci i památkáři a tak se 
musel najít kompromis především v barevném 
ladění pláště budovy. 

Nový kabát dostává i dům č.p. 2 na nám. Míru. 

Kaplička na Svatém Jiří prošla nedávno zásadní 
rekonstrukcí, díky níž byla nejen opravena její 
fasáda a upraveno nejbližší okolí, ale především 
získala čtyři krásné obrázky ze života Panny Ma-
rie do svých okének, jejichž autorkou je MgA. 
Marcela Jeřábková. Je potěšitelné, že v dnešní 
složité a uspěchané době se najdou lidé, kteří 
věnují svůj čas a námahu údržbě a obnově 
drobných památek, které jsou od-
kazem našich předků.      VoK stránka 2 

Už 4. listopadu se divákům otevřou sály v 
šesti městech Plzeňského kraje. Míří do 
nich 15. ročník MFF Juniorfest.  
Festival se v kraji usadí na celý týden, a to až do 
10. listopadu. Kromě filmových projekcí nabídne 
letošní program doprovodné akce, odborné semi-
náře nebo setkání s německým hercem Erdoga-
nem Atalayem, který se proslavil rolí Semira Ger-
khana v seriálu Kobra 11.  
Známý seriálový vrchní komisař Semir se před-
staví už v rámci slavnostního zahájení, které pro-
běhne v pátek 4. listopadu od 19:30 v domaž-
lickém Kině Čakan. V Domažlicích však budete 
moci potkat i další osobnosti z filmového světa, 
například producenta Ondřeje Beránka, který v 
pátek uvede projekci verneovky s trefným ná-
zvem Ukradená vzducholoď nebo mladé influ-
encery Martina Creepa, Divišku, Naty a Lukefery-
ho, kteří v neděli uvedou studentský film I am in-
fluencer.  
Ředitelka festivalu Judita Soukupová prozradila, 
že v jednání je například účast Ondřeje Vetché-
ho, Ivany Chýlkové nebo Jiřího Macháčka, který 
namluvil komentář k dokumentárnímu snímku 
Planeta Praha. Kdo se skutečně mezi hosty 
festivalu objeví však není jisté. 
„Rozhodli jsme se změnit koncept: letos uvádíme 
sice méně filmů, ale zato ve více městech a s 
více výukovými materiály”, popisuje programová 
ředitelka Barbora Kyas letošní záměr intenzivně  

pracovat s mladými diváky. 
Soutěžní program, jádro celého Juniorfestu, 
sestává ze tří kategorií: soutěže animovaných, 
dětských a mládežnických filmů. Kromě nich se 
mohou diváci těšit i na novou sekci webseriálů. 
Ta má za cíl představit především produkci se-
verských veřejnoprávních televizí, které se nebojí 
být upřímné a progresivní a mluvit s nadsázkou 
i o velmi závažných tématech.  
Podzimní tvoření s Českou televizí proběhne v  
Plzni, Horšovském Týně a v Klatovech. V Dobřa-
nech se uskuteční předpremiéra očekávaného 
filmu Princezna zakletá v čase 2. Horšovský Týn 
bude dále hostit udělování Zlatých rafiček, který-
mi Juniorfest oceňuje celoživotní přínos dětské-
mu a mládežnickému filmu. Letošními laureáty 
jsou Veronika Freimanová a Josef Dvořák.  
“Freimanová cenu převezme v Erbovním sále 
Státního hradu a zámku Horšovský Týn v pondělí 
7. listopadu od 18:00 a Dvořák ve stejný čas, 
ovšem ve středu 9. listopadu”, zve filmové 
fanoušky nově jmenovaný výkonný ředitel David 
Brabec. Ten také svou pozvánku zakončuje slo-
vy, že Juniorfest symbolicky získává občanský 
průkaz a směřuje k dospělosti, vždy však ale 
bude festivalem pro děti a mladé publikum, jen s 
bohatšími zkušenostmi.  
Pokud vás zajímají další informace a tipy na 
zajímavé filmy, pak navštivte webové stránky 
www.juniorfest.cz. 

HLAVNÍ PROGRAM 
 
Čtvrtek 3. 11. 2022 
20.00  Slavnostní zahájení 
KINO  Neběhej s nůžkama v ruce 
   DS Horšovský Týn 
  

Pátek 4. 11. 2022 
10.00  Kašpárek to zařídí (pro děti) 
KINO  Divadýlko Kuba J. K. 
20.00  Adresát neznámý 
KINO  Divadlo JakoHost, z.s. 
 

Sobota 5. 11. 2022 
14.00  Kubula Kuba Kubikula 
KINO  Divadelní studio D3 K. Vary 
19.30  Slovo má Jiří Pelikán 
KINO  Nejlepší jsou studený 
   DS Kozina při městu Hostouň 
 

Neděle 6. 11. 2022 
15.00  Ovčí pohádka (pro děti) 
KINO  Nána divadélko 
20.00  Malý kabaret 
KINO  Ochotnický DS Pokoutníci 

DOPROVODNÝ PROGRAM 
 
Pátek 4. 11. 2022 
16.00  Drátenický workshop 
FARA  Dana Soukupová 
 
Sobota 5. 11. 2022 
9.30  Dramatic.-výtvarný workshop 
FARA  Téma: Rekvizita 
16.00  Slavnostní přijetí divadelníků 
MěÚ  starostou 
 
Neděle 6. 11. 2022 
9.30  Dramatic.-výtvarný workshop 
FARA  Téma: Marioneta 
 
Vstupné pro dospělé 120.-Kč, na dět-
ské představení děti 80.-Kč, doprovod 
zdarma. Možnost zakoupit permanent-
ku na všechna divadelní představení 
pro dospělé diváky za 400.-Kč/osoba. 
Rezervace na vstupenky a na worksho-
py od 1. 10. na tel. 730 890 861. 



  

 

  

RADA MĚSTA 
 
Bc. MARTIN KOPECKÝ 
uvolněný starosta  
 
 
 
Mgr. JAKUB JANSA 
uvolněný místostarosta 
 
 
 
DOMINIKA ADAMCOVÁ 
člen rady města 
 
 
Ing.  
ZDEŇKA RAISEROVÁ DiS 
člen rady města 
 
 

PAVEL VESELÁK 
člen rady města 
  
 

FV ZM 
RNDr.  
Karel Špaček Ph.D. 
předseda Finančního  
výboru ZM 
KV ZM 
Ing. JOSEF KUČERA 
předseda Kontrolního 
výboru ZM 

OSTATNÍ ZASTUPITELÉ 
 
 LADISLAV BOČEK 
 zastupitel města 
 
 
 
 TOMÁŠ HRDA 
 zastupitel města 
 
 

 
 MICHAL KLINER 
 zastupitel města 
 
 
 JAROSLAV KUKAČKA 
 zastupitel města 
 
 
 
 PAVEL RUBÁŠ 
 zastupitel města 
 
 
 
 ANDREA SOKOLOVÁ 
 zastupitel města 
 
 
 PETR VEJVANČICKÝ 
 zastupitel města 
 
 
 
 Mgr. EVA VONDRAŠOVÁ 
 zastupitel města 
 

 

Sociálně aktivizační služba pro děti 
se zdravotním postižením Centrum 
Ouško, která téměř 4 roky působila 
v sídle kdyňské knihovny, ukončila 
činnost koncem roku 2019. 
Zřizovateli služby, spolku UCHO, se 
tehdy nepodařilo vyjednat zařazení 
služby do základní sítě poskytova-
telů sociálních služeb v Plzeňském 
kraji a zajistit tak službě financová-
ní. Službu, kterou využívali rodiče 
dětí s mentálním nebo kombinova-
ným postižením, nemohla být již 
nadále provozována a o službu pro 
své děti tak přišlo téměř 20 rodin 
ze Kdyně, Domažlicka, ale i vzdále-
nějších míst jako je Loučim nebo 
Klenčí pod Čerchovem. Spolek U-
CHO, z.s., se ale nevzdal a po 
dvou letech usilovného komunitní-
ho plánování, vyjednávání a pří-
prav se podařilo spolku zaregistro-
vat službu novou. Nová sociální 
služba dostala jméno Berkana SAS 
a od 10. října 2022 zahájí svůj pro-
voz v Domažlicích, v budově bývalé 
České pojišťovny za Hánovým par-
kem na adrese Sadová 636. Znač-
nou měrou ke vzniku služby přispěl 
i projekt „Z hnízda“ z taktovky 
Společnosti pro podporu osob 
s mentálním postižením ČR a 
JDI.cz. Posláním sociálně aktivizač-
ní služby pro děti se zdravotním 

postižením Berkana 
SAS je stát se opěr-

ným bodem a zázemím pro děti se 
zdravotním postižením a jejich ro-
dinu, fungovat jako obhájce jejich 
práv a nabídnout možnosti rozvoje 
dovedností a podpořit schopnosti 
dětí se zdravotním postižením. 
Služba bude budovat funkční ko-
munikační cesty u jednotlivců, 
v rodině i s institucemi, a přede-
vším se zasazovat o inkluzivní pří-
stup nejen ve vzdělání, ale i v při-
rozených sociálních skupinách dětí 
se zdravotním postižením a jejich 
rodiny.  
Berkana SAS nabídne své služby 
dětem ve věku od narození do 18 
let, a to ambulantní formou, tedy 
v prostorách služby a rodičům dětí 
se zdravotním postižením v podobě 
možnosti konzultačních setkání. 
Poskytne cílenou podporu dětem 
postavenou na individuálním pří-
stupu, orientaci v problematice dá-
vek a příspěvků, podporu v oblasti 
komunikace s úřady, školami a dal-
šími institucemi – to je jen krátký 
výčet možných oblastí, kterým se 
mohou rodiny společně s pracovní-
ky Berkana SAS věnovat. 
V Berkana SAS nabídnou pomoc a 
podporu také dětem s neverbalitou 
a prostor tak dostanou i podpůrné 
techniky z oblasti alternativní a 
augmentativní komunikace. Veške-
ré informace, jak se do služby ob-
jednat, najdou zájemci na webo-

vých stránkách spolku www.ucho-
zs.cz. Zřizovatel služby chystá do 
budoucna i mnoho novinek – např. 
vznik podpůrné skupiny pro rodiče 
a další.  
Spolek UCHO, z.s., dlouho bojoval 
za splnění své vize – vybudování 
sociální služby pro děti se zdravot-
ním postižením na Chodsku, v po-
hraniční oblasti. Nyní se sen stal 
skutečností, ale aby mohla služba 
dobře posloužit svým dětským uži-
vatelům, je potřeba ji ještě vybavit 
pomůckami a zázemím, které na-
bídnou dětem podněty k rozvoji, 
cílenou podporu, a to nejen po 
stránce motorické, ale například i 
v komunikaci. Proto spolek vytvořil 
prostřednictvím platformy Donio.cz 
sbírku pod názvem Nastartování 
komunikace u dětí se zdravotním 
postižením v Berkana SAS, která 
právě probíhá a jejím účelem je 
obstarat pro novou službu základní 
vybavení pro tvorbu komunikač-
ních pomůcek, rozvoj jemné i 
hrubé motoriky, smyslové prvky a 
další pomůcky, které nabídnou dět-
ským uživatelům služby pestrou 
škálu tréninkových možností na je-
jich cestě rozvoje. Sbírku najdete 
na internetu pod odkazem http://
donio.cz/berkanasas a prostřednic-
tvím sbírky můžete na nákup těch-
to pomůcek a potřeb přispět. Dě-
kujeme!      Bc. L. Ticháčková, DiS. stránka 3 

Klub Uličník pro děti a mládež je te-
rénní forma nízkoprahového zařízení 
zřizovaná Diakonií Západ. Cílem této 
sociální služby je předcházet, nebo 
snižovat rizika související se způso-
bem života dětí a mladých lidí, vy-
tvářet podmínky pro řešení jejich 
nepříznivých sociálních situací a 
umožnit jim lépe se orientovat 
v běžném životě. V Poběžovicích 
Klub Uličník pro děti a mládež půso-
bí vždy v pondělí a ve čtvrtek od 
12:00 do 17:00 hodin. Stanoviště 
Klubu Uličník je na parkovišti u Info-
centra. 
Ve čtvrtek 22.9.2022 byl v Klubu 
Uličník v rámci Týdne nízkopraho-
vých klubů připraven program na 
téma finanční gramotnost. V rámci 

programu byla klientům představe-
na desková hra Máš to v kapse, kte-
rá se didaktickou formou věnuje na-
kládání s rodinnými financemi. Kli-
enti se například mohli dozvědět o 
zbytných a nezbytných rodinných 
výdajích. Hra byla vytvořena pra-
covníky domažlického Klubu Fontá-
na pro děti a mládež. Program kli-
enty zaujal a odnesli si nové znalos-
ti. 
Více informací o činnosti Klubu Ulič-
ník pro děti a mládež je možno zís-
kat na webových stránkách: 
www.diakoniezapad.cz, e-mailu: 
klub.ulicnik@diakoniezapad.cz, na 
tel.: 734 686 667, nebo na faceboo-
ku Klub Uličník pro děti a mládež, či 
na instagramu klub.ulicnik. 

  

 

24. 11. Předvánoční jarmark – pořádá ZŠ Poběžovice - budo- 
9:00 – 14:00  va ZŠ  
 

27. 11. Rozsvícení stromečku, aneb začíná nám adventní čas  
15:00 – 18:00   - adventní trhy na náměstí  
17:00      - vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 
18:00     - starosta rozsvítí stromeček   

2. 12. Odemykání pekelné brány - nádvoří MKIS Poběžovice 
17:00 - 19:00   

3. 12. Divadelní představení pro děti – Divad. studio D3 Karl. 
17:00     Vary hra „Betlém“ - kino Poběžovice,   
      vstupné 50,-/80,-Kč   

4. 12. Adventní koncert Dagmar Zázvůrkové „Věřím v brzké 
17:00 – 18:30  lepší  příští“ 
      Pořadatel Spolek Mikuláš - kostel Nanebe -
      vzetí P. Marie, Poběžovice 
  

5. 12. Čertovská návštěva - Poběžovice a okolí, spádové obce 
16:30 – 20:00 
  

10. 12. Česko-německé setkání v Hoře Sv. Václava  
14:00     Pořadatel Mikroregion Dobrohost a Cen- 
      trum Bavaria Bohemia ze Schönsee 
  

11. 12. Adventní koncert Jan Venas ml.  
17:00 – 18:30 -  kostel Nanebevzetí P. Marie Poběžovice,  
      vstupné 100,- 
  

14. 12. Promítání pro děti  
17:00 – 19:00 -  kino Poběžovice, vstupné děti 40,-, dospě-
lý       60,-Kč 
  

18. 12. Soutěž pro děti Nejhezčí ozdobený perníček - v MKIS  
18:00 Adventní koncert Postřekovský soubor – kostel Nane- 
      bevzetí P. Marie, Poběžovice, vstup 50,- 
  

22. 12. Akademie 3V „Zábavná historie vánočních svátků“ - 
18:00 - 20:00     Obřadní síň MěÚ Poběžovice, vstupné do- 
      brovolné 
  

24. 12. Betlémské světlo – Rozdávání betlémského světla - 
9:00 - 11:00  kostel Nanebevzetí P. Marie, Poběžovice 
23:30       Štědrovečerní setkání před půlnoční mší  
      v MKIS Poběžovice 
  

1. 1. 2023 Vítání nového roku - u kapličky Sv. Prokopa, Po- 
      běžovice 
16:00 - 18:00  Novoroční projev starosty 

  

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA !!! 

V nedělní odpoledne 16.10.2022 se 
na louce na konci Vranovské ulice 
sešlo na osm desítek malých i do-
spělých drakoplavců, kteří si přišli 
užít místní drakiádu. MKIS Poběžovi-
ce společně s SDH Poběžovice uspo-
řádalo krásné odpoledne pro nej-
menší občánky, ale ve finále si pa-
rádní zábavu užilo i mnoho jejich do-
spělých doprovodů. Na obloze se tak 
kromě neustále hučících letadel ob-
jevily desítky různých létajících tvarů 
a patvarů, které s větším, či menším 
úspěchem využívaly krásného slu-
nečného počasí a ideálního větru, 
aby se co nejdéle a nejvýše udržely 
v letu. Nadšení dětí, když právě je-
jich létající potvůrka přestala truco-
vat a na chvíli se poslušně vznesla 
do výše bylo úžasné. Ideální draki-
ádní počasí a atmosféru si mohli pří-
tomní ještě vylepšit zdarma poskyto-
vaným občerstvením od poběžovic-
kých hasičů. Teplý čaj, limonády, či 
opečený vuřtík přišel mnohým účast-
níkům vhod a tak bylo v zázemí u 
polní kuchyně živo. 
Díky všem organizátorům a aktivním 
účastníkům za tento super zážitek, 
který prostě neměl chybu!    VoK 
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ROK 2022  
Poběžovice:  
listopad: 9.11., 23.11., 
prosinec: 7.12., 21.12.  
 
 

Ostatní obce:  

říjen: 11.10., 25.10., 
prosinec: 6.12., 20.12. 

 

Dne 13. října 2022  
uplynulo 5 smutných let,  

co nás navždy opustil  
pan 

Miroslav Ulman 
z Poběžovic. 

 

Dne 28. 9. 2022   
by se dožil 71 let. 

 
 
 
 
 

 
 
 

Stále vzpomínají manželka  
Jaroslava, Jaruš a Mirek  

s rodinami a ostatní příbuzní. 
  

V životě se loučíme mnohokrát, 
s maminkou jenom jednou. 
Kdybychom si oči vyplakali, 

její už se neohlédnou. 
 

Dne 23. 10. 2022 tomu byly 
4 roky, kdy nás  
navždy opustila  

paní 
Marie Timurová. 

 
 
 
 
 
 
 

Stále vzpomínají dcera,  
vnoučata a pravnoučata. 

  
 
 

 
 

Dne 24. 9. 2022 proběhlo v Praze 
Mistrovství ČR veteránů v judu.  

V kategorii F4 vybojovala judistka  
  

Jaroslava Záhořová  
první místo,  

  

získala zlatou medaili a titul  
Mistryně České republiky.  

 

Gratulujeme k dalšímu rozšíření pře-
bohaté sbírky úspěchů ve veterán-
ském judu.     

Posádka M. Knížek – P. Šlegl   
BMW 318 iS (historici) Pražsko 
– Poběžovická posádka:             
7. místo absolutně, 3. místo ka-
tegorie E, 1. místo třída E3.  
 

Invelt Rally Pačejov byla 
pro mě tentokrát velká 
neznámá. Usedl jsem do 
nového auta – BMW 318 
iS, vedle nového pilota 
M. Knížka a tudíž na mě 
čekaly i nové zkušenos-
ti. Na to, že auto jelo 
úplně první závod, až na 
pár drobných komplikací 
kolem motoru fungovalo 
perfektně. První dvě 
zkoušky soutěže byly takové oťuká-
vací, ale rychle jsme se s Martinem 
sžili a po prvním servisu jsme začali 
každou rychlostní zkouškou zrychlo-

vat. Nakonec bylo výsledkem naše-
ho snažení sedmé místo absolutně, 
třetí místo v kategorii E a vítězství 
ve třídě E3. Chtěl bych moc podě-
kovat Martinovi Knížkovi, že mě pro 

start na Pačejově oslovil, pro mě to 
byla další cenná zkušenost a velmi 
jsem si start užil.           Petr Šlegl 
 

 

  Dne 12. listopadu 2022 
vzpomeneme 15. smutné vý-
ročí, kdy při tragické nehodě 
zemřel můj milovaný manžel 

pan 
Vladimír Barnáš 

z Poběžovic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nikdy nezapomeneme. 
Manželka Anna s mami 

a bratrem Jiřím s rodinou. 

  

Každému z nás je souzen jen 
doušek z poháru věčnosti.  

     F. Šrámek  

 

Dne 13. října 2022 
uplynul 9. smutný rok,  
kdy nás navždy opustila 

paní 
Marie Kabourková 

ze Šitboře. 
+ + +    

Dne 28. prosince 2022 
to bude již 17 let, 

kdy od nás navždy odešel  
pan 

Josef Kabourek 
 ze Šitboře. 

  

Stále vzpomínají dcera 
a synové s rodinami. 

   

Ani čas nezmírní lásku 
a bolest v srdcích těch, 

kteří ho milovali. 
 

Dne 4. 11. 2022 uplyne  
21 let, kdy nás opustil  

náš syn 
Pavel Maier 

z Poběžovic. 
 
 
 
 

 
 
 
 
Stále vzpomínají rodiče, 

bratr s rodinou 
a ostatní příbuzní. 

   

Dotlouklo srdce Tvé znavené, 
uhasl oka svit, budiž Ti ,  

drahá maminko 
za všechno vřelý dík. 

 

Dne 7. října 2022 uplynul  
4. smutný rok kdy nás  
navždy po dlouhé nemoci  

a boji, ve věku 42 let opustila 
maminka, sestra, teta a neteř 

paní 
Jiřina Jedličková  

z Ohništovic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stále vzpomínají s láskou a 
úctou synové: Peťa s Páťou 

sestry: Ivča Králová,  
Miluš Prchalová s rodinami 

a ostatní příbuzní. 


